

新大学士可继续修读杜克—国大医学院医学博士学位

王晓亚 报道

wangxy@sph.com.sg

新加坡管理大学将与杜克—新加坡国立大学医学院合作推出新计划，让学生在获颁了新大学士学位后，继续修读杜克—国大医学院的医学博士学位。

新计划适用于新大包括法学、社会科学、商学等全部六所学院学生，希望在未来为我国医疗系统培养出拥有多方知识的医疗人才。有意念医科的学生可以于报读新大时提出申请，在完成本科教育后继续到医学院念医科。

学生可获颁新大的学士学位，以及杜克—国大医学院的医学博士学位。计划从去年8月新学年开放给入学的公民与永久居民申请。

新大的本科课程长达四年，医学博士学位课程也须四年，申请者被录取后在新大就读期间，成绩符合标准并满足其他多项学业、专业、课外及品德要求后才能升上医学院。计划估计每届可吸收约10名学生。

见祖父六年管喂养痛苦 决定念完法律后学医

刚进入新大法学院一年级的洪敏馨（20岁）表示，自己从小对法律充满热爱，不过在亲眼见证祖父长达六年的管喂养（tube-feeding）痛苦经历后，她开始深刻反思自己是否可以做些什么，于是决定走上学医的道路。

依旧没有对法学失去兴趣的洪敏馨十分感激如今能兼顾双门



洪敏馨（右）和李雯禧立志从新大本科毕业后走上医学路，是新大和杜克—国大医学院合作的医学生项目的第一批学生。项目于去年八月开始招生，共有5名新大生成为首批加入计划的学生。（陈来福摄）

学科，未来她计划走上当临床医生的道路，并期待着新道路给她的人生带来的可能性。

兼修电脑科学和医科 女生认为将是一大优势

另一名新大信息系统学院大一李雯禧（20岁）坦诚自己喜欢电脑科学，但受医护人员无私奉献的精神启发，又非常希望能

成为一名医生。

“特别是现在暴发了冠病19，我看到医护人员为保护国民的健康和安全冲在一线，让我非常向往。”

李雯禧说，随着科技的进步，在本科学到的电脑知识相信能够帮助她在未来更好地适应和运用新医疗科技，以改善对病患的护理。同时，本科教导的管理

技能也能对提高医生的工作效率起到帮助。拥有两项专业能力互为补充，想必将成为她的一大优势。

“尽管这条学习之路比直接本科开始就读医学要更长一些，但这些额外时间相当值得。它不仅为我打开了更宽敞的大门，还给我机会追求自己喜欢的事物。”